

# Постанова «Зброя Перемоги» і норми локалізації

## Зміст

### [Зброя Перемоги](#)

### [Міністерство з питань стратегічних галузей промисловості України про постанову «Зброя Перемоги»](#)

### [Постанова про державну підтримку вітчизняних виробників вантажних автомобілів](#)

### [Різні норми щодо локалізації](#)

Наприкінці минулого року Уряд прийняв постанову про Зброю Перемоги. При цьому Міністерство з питань стратегічних галузей промисловості України зазначає, що незабаром будуть внесені зміни до постанови № [1275](#) щодо визначення порядку укладення довгострокових державних контрактів на закупівлю товарів, включених до переліку «Зброя Перемоги».

Також 13.03.2025 набула чинності постанова КМУ від 28.02.2025 № [280](#) «Про державну підтримку вітчизняних виробників вантажних автомобілів та автомобільних базових шасі під озброєння і техніку». Водночас державному замовнику не слід плутати поняття локалізації в публічних закупівлях і локалізації в розумінні постанов Уряду № 1504 та № 208. Детальніше — далі.

## Зброя Перемоги

Уряд постановою «Про порядок формування переліку зразків (комплексів, систем) озброєння, військової та спеціальної техніки («Зброя Перемоги»), що випускаються та постачаються вітчизняними виробниками» [від 27.12.2024 № 1504](#) відповідно до частини 1 статті 30 Закону України «Про оборонні закупівлі» і з метою державної підтримки вітчизняних виробників товарів оборонного призначення та здійснення оборонних закупівель на період дії правового режиму воєнного стану **постановив:**

1. Затвердити Порядок формування переліку зразків (комплексів, систем) озброєння, військової та спеціальної техніки («Зброя Перемоги»), що випускаються та постачаються вітчизняними виробниками, що додається до постанови.
2. Міністерству з питань стратегічних галузей промисловості подати у місячний строк

Кабінетові Міністрів України проєкт постанови Кабінету Міністрів України про внесення змін до особливостей здійснення оборонних закупівель на період дії правового режиму воєнного стану, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 11.11.2022 № 1275 «Деякі питання здійснення оборонних закупівель на період дії правового режиму воєнного стану» (Офіційний вісник України, 2022 р., № 91, ст. 5666; 2023 р., № 50, ст. 2800), щодо визначення порядку укладення довгострокових державних контрактів на закупівлю товарів, включених до переліку зразків (комплексів, систем) озброєння, військової та спеціальної техніки («Зброя Перемоги»), що випускаються та постачаються вітчизняними виробниками.

## Міністерство з питань стратегічних галузей промисловості України про постанову «Зброя Перемоги»

Міністерство з питань стратегічних галузей промисловості України про постанову про порядок формування переліку ОВТ «Зброя Перемоги», зокрема, зазначало, що **Зброя Перемоги** — це перелік зразків (комплексів, систем) озброєння, військової та спеціальної техніки, що випускаються та постачаються вітчизняними виробниками.

Тобто постановою Уряду від 27.12.2024 № 1504 затверджено порядок формування переліку цих зразків.

Державні замовники озброєння і військової техніки повинні будуть враховувати цей перелік під час планування закупівель ОВТ. Для цього будуть внесені зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 11.11.2022 № 1275 «Деякі питання здійснення оборонних закупівель на період дії правового режиму воєнного стану» щодо визначення порядку укладення довгострокових державних контрактів на закупівлю товарів, включених до переліку «Зброя Перемоги».

Постанова «Зброя Перемоги» також затверджує порядок формування переліку пріоритетних зразків ОВТ. **Його має сформувати Міністерство оборони** на основі потреб, визначених Генштабом і держзамовниками, з урахуванням спроможностей українського оборонно-промислового комплексу, поданих Міністерством з питань стратегічних галузей промисловості.

Критерії формування переліку:

зразки озброєння складають основу уніфікованого штату сил оборони та сил безпеки;

зразки озброєння прийнято на озброєння, кодифіковано та/або допущено до експлуатації;

потреба в таких зразках озброєння зберігатиметься наступні три, п'ять або десять років;

випуск (виробництво) зразків озброєння освоєно, здійснюється їх серійне виробництво вітчизняними підприємствами оборонно-промислового комплексу;

локалізація виробництва зразків озброєння становить не менше 50 % виробничої собівартості товару. Ступінь локалізації буде вираховуватись за спеціальною формулою.

Перелік «Зброї Перемоги» буде затверджений Кабінетом Міністрів України за поданням Міністерства оборони й **не буде оприлюднюватись** з метою дотримання умов безпеки.

## Постанова про державну підтримку вітчизняних виробників вантажних автомобілів

Зверніть також увагу, що 13.03.2025 набула чинності постанова КМУ від 28.02.2025 № **280** «Про державну підтримку вітчизняних виробників вантажних автомобілів та автомобільних базових шасі під озброєння і техніку».

Постановою Уряду № 280 передбачено, що державний замовник у сфері оборони, служба державного замовника, а також військові частини, організації (установи, заклади), що уповноважуються рішенням державного замовника у сфері оборони на здійснення оборонних закупівель та укладення державних контрактів (договорів) (далі — державні замовники), під час закупівель товарів, робіт і послуг оборонного призначення здійснюють закупівлю вантажних автомобілів та автомобільних базових шасі під озброєння і техніку, які виробляються підприємствами вітчизняного оборонно-промислового комплексу, за умови, що ступінь локалізації виробництва товарів, що є предметом закупівлі, становить не менше 50 %. Детальніше — у статті [«Про державну підтримку вітчизняних виробників в частині локалізації під час оборонних закупівель»](#).

## Різні норми щодо локалізації

Водночас державному замовнику не слід плутати поняття локалізації в публічних закупівлях та поняття локалізації в розумінні постанов Уряду № 1504 та № 208.

Локалізація в публічних закупівлях, які здійснюються згідно з Законом України «Про публічні закупівлі» з урахуванням Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України

від [12.10.2022 № 1178](#), та локалізація згідно з постановами Уряду № 1504 та № 208 — **це різні норми.**

Якщо говорити про державних замовників, які закуповують саме в цілях оборони, то вони не застосовують норми локалізації, що передбачені пунктом 6-1 «Прикінцевих та перехідних положень» Закону про закупівлі. Детальніше — у статті [«Оборонні закупівлі та норми локалізації»](#). Такої ж думки дотримується і Мінекономіки, зокрема у відповіді на запит № [1225/2022](#); в листі від [22.12.2022 № 3332-05/80870-03](#).

Вимоги щодо локалізації згідно з постановами № [1504](#) та № [280](#) розповсюджуються на державних замовників у сфері оборони, службу державного замовника, а також військові частини, організації (установи, заклади), що уповноважуються рішенням державного замовника у сфері оборони на здійснення оборонних закупівель.

Відповідно до цих постанов норми щодо локалізації застосовуються під час закупівель товарів, робіт і послуг оборонного призначення, коли здійснюються закупівлі вантажних автомобілів та автомобільних базових шасі під озброєння і техніку, які виробляються підприємствами вітчизняного оборонно-промислового комплексу.

*Можете розглянути та завантажити [приклад протоколу про оприлюднення / неоприлюднення звіту про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель](#).*

Пропонуємо вашій увазі електронну книгу для державних замовників [«Все про оборонні закупівлі»](#).



## Все про оборонні закупівлі

👁 306 26 Березня 2024

Група компаній «Радник» пропонує нову електронну книгу для державних замовників, які здійснюють закупівлі відповідно до Закону України «Про оборонні закупівлі» з врахуванням постанови КМУ [від 11.11.2022 № 1275](#) «Деякі питання здійснення оборонних закупівель на період дії правового режиму воєнного стану» (далі — Постанова № 1275), якою затверджено особливості здійснення оборонних закупівель на період дії правового режиму воєнного стану (далі — Особливості № 1275).

### 1. Алгоритми проведення оборонних закупівель

- [Алгоритм проведення відкритих торгів з аукціонами за Особливостями для оборонних замовників](#)
- [Детальний алгоритм здійснення оборонної закупівлі через запит пропозицій постачальників](#)
- [Алгоритм проведення спрощеної закупівлі для оборонного замовника](#)

### 2. Мінекономіки/представники Мінекономіки про оборонні закупівлі

- [Огляд листа Мінекономіки про оборонні закупівлі від 13.02.2024](#)
- [Мінекономіки про проходження тестування для здійснення оборонних закупівель](#)
- [Надія Бігун про зміни в оборонних закупівлях у 2024 році](#)
- [Мінекономіки про здійснення оборонних закупівель у монополістів](#)
- [Мінекономіки про звітування про дорогогову оборонну закупівлю](#)
- [Заступниця Міністра економіки про ключові питання оборонних закупівель: прибуток у договорах та звітування](#)
- [Заступник генерального директора ДП «Прозорро» про те, чи потрібно надсилати оголошення про оборонну закупівлю після 21.07.2023](#)
- [Мінекономіки про будівництво фортифікаційних споруд](#)